
Участь команди факультету інформаційних технологій ХНУ в
тренінгу «Особливості роботи та комунікації з військовими та

ветеранами»

04.10.2024

3 жовтня 2024 року, команда факультету інформаційних технологій ХНУ відвідала

тренінг по роботі з ветеранами та людьми з травмами «Особливості роботи  та

комунікації з військовими та ветеранами» від ГО «Захист – об’єднання волонтерів».

Факультет інформаційних технологій на тренінгу представляли: декан факультету

Тетяна Говорущенко, заступник декана Олена Поплавська, заступник декана Оксана

Онишко, заступник декана Сергій Лисенко, завідувач кафедри інженерії програмного

забезпечення Леонід Бедратюк, в.о. завідувача кафедри комп’ютерної інженерії та

інформаційних систем Ірина Засорнова, завідувач кафедри кібербезпеки Юрій Кльоц,

завідувач кафедри автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих технологій та

робототехніки Валерій Мартинюк, завідувач кафедри телекомунікацій, медійних та

інтелектуальних технологій Сергій Підченко, доцент кафедри комп’ютерних наук

Олександр Пасічник.

Тренінг розпочався з огляду ветеранських політик та інституту кейс-менеджменту,

про який розповідала тренерка Наталія Кошай. Другим блоком тренінгу була лекція

про можливості для військових/ветеранів та членів їхніх родин також від тренерки

Наталії Кошай. І завершився тренінг блоком щодо психологічних особливостей роботи

з людьми з травмою від тренерки Марини Лукашук. Під час тренінгу було багато

інтерактиву, роботи в командах, що посилило командний дух у представників ФІТ.

Тренінг виявився надзвичайно корисним, цікавим та інформативним, особливо всім

учасникам тренінгу сподобався блок про психологічні особливості роботи з людьми з

травмою.

Після тренінгу декан факультету Тетяна Говорущенко із тренеркою Наталією Кошай

намітили подальші спільні заходи факультету та ГО «Захист – об’єднання волонтерів».
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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